
 
 
 
 
 
 

ΣΧΕ∆ ΙΑ  ΚΡ ΙΤΗΡ ΙΩΝ  
ΑΞ ΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΤΟΥ  ΜΑΘΗΤΗ  

ΣΤΗΝ  ΑΝΑΛΥΣΗ  
( ΚΕΦΑΛΑ Ι Ο  2 ο  -  ΜΕ ΡΟ Σ  1 ο )  

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα κριτήρια αξιολόγησης που ακολουθούν είναι ενδεικτικά.  

Ο καθηγητής έχει τη δυνατότητα διαµόρφωσής τους σε  

ενιαία θέµατα, επιλογής ή τροποποίησης των θεµάτων,  

ανάλογα µε τις διδακτικές ανάγκες του συγκεκριµένου  

τµήµατος στο οποίο απευθύνεται. 
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Σχέδιο Κριτηρίου Αξιολόγησης του Μαθητή 

∆ιδακτική Ενότητα: ∆ιαφορικός Λογισµός (1ο Μέρος) 

 
 
ΘΕΜΑ 1ο 
 

1.  Αν 
0 x 

lim
→ x

(0) f - (x) f  = 2, τότε  

Α. η f δεν ορίζεται στο x0 = 0 Β. f ΄ (0) = 2        Γ. f ΄ (2) = 0 
∆. η f δεν είναι συνεχής στο x0 = 0 Ε. δεν ισχύει κανένα από τα παραπάνω 

 
 
2. Η εφαπτοµένη της γραφικής 

παράστασης της συνάρτησης f (x) = lnx 
στο σηµείο (x0, f (x0)) είναι κάθετη στην 

ευθεία y = -
2
3  x - 2. Το x0 είναι  

Α. 
4

5
 Β. 

2
3   Γ. 2  

y

0 xx0

Cf

3
2

 

∆. 
2
5  Ε. 3 

 
 
3. Για τις παραγωγίσιµες συναρτήσεις f, g στο διάστηµα [0, π] ισχύει  

g (x) = f (ηµx). Η τιµή g΄ (
2
π ) είναι ίση µε 

Α. 1  Β. f ΄ (1) Γ. 0  ∆. f ΄ (
2
π ) Ε. 

2
π  f ΄ (

2
π ) 
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4. Ένα σφαιρικό µπαλόνι φουσκώνει µε σταθερή παροχή αέρα. Τότε η ακτίνα 
του R συναρτήσει του χρόνου µπορεί να δίνεται από τη γραφική παράσταση 

 
 
 
 
Α. 

R(t)

t0

 
 
 
B. 

0 t

R(t)

 
 

 
 
 
Γ. 

0 t

R(t)

 

 
 
 
∆. 

0 t

R(t)

 
 

 
 
 
Ε. 

0 t

R(t)
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5.  Οι συναρτήσεις f, g είναι δυο φορές παραγωγίσιµες στο κοινό πεδίο ορισµού 
τους R. Για να έχουν κοινή εφαπτοµένη στο Α (1, 2), από τις παρακάτω 
συνθήκες: 
Ι. f ΄ (1) = g ΄ (1)   ΙΙ. f (1) = g (1)   
ΙΙΙ. f, g συνεχείς στο x0 = 1  ΙV. f ΄΄ (1) = g ΄΄ (1) 
απαραίτητες είναι  
Α. µόνο η Ι  Β. µόνο η ΙΙ  Γ. οι Ι και  ΙΙ 
∆. οι ΙΙ και IV E. όλες 

 
 

6. Στο σχήµα δίνεται η γραφική παράσταση 
της παραγωγίσιµης συνάρτησης  

f (x) = .  






>+

≤++

0  x           1, x 

0    x 1,  x  x 2

Η εφαπτοµένη της στο σηµείο (0, 1) είναι η 
ευθεία  

y

-1/2 x

1

0

 
Α. y = - x + 1 Β. y = x + 1   Γ. y = 1   
∆. x = 0  Ε. καµία από τις παραπάνω 

 
 
7.   Από τις παρακάτω συναρτήσεις έχει παράγωγο την συνάρτηση  

f (x) = - 3ηµ3x  η 
Α. g (x) = συν3x  Β. h (x) = συνx3  

Γ. φ (x) = 3συνx  ∆. s (x) = συν3x Ε. σ (x) = συν 
3
x  
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8.  ∆ίνονται οι συναρτήσεις f, g, h των οποίων οι γραφικές παραστάσεις 
φαίνονται στα παρακάτω σχήµατα.  

x´

y´

y

x0

Cf

      

x´

y´

y

x0

Cg

 
 

x´

y´

y

x0

Ch

 
 
Στο σηµείο x0 = 0 δεν είναι παραγωγίσιµη η συνάρτηση 
Α. f  B. g  Γ. h   ∆. όλες  E. καµία 
 

 248



9.  Στη στήλη Α δίνονται οι γραφικές παραστάσεις παραγώγων συναρτήσεων  
f ΄. Στη στήλη Β δίνονται οι γραφικές παραστάσεις συναρτήσεων f. Να 
αντιστοιχίσετε σε κάθε γραφική παράσταση f ΄ της στήλης Α τη γραφική 
παράσταση από τη στήλη Β του πίνακα Ι, συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  

 
Πίνακας Ι 

Στήλη Α Στήλη Β 
 
 
1. 
 
 
 
 
2. 
 
 
 
 
3. 
 
 
 

 

x

y

0

f΄(x)=αα

 
 

x

y

0

f΄(x)=x2

 
 

x

y

0

f΄(x)= 1
x

 

 
 
 
α. 
 
 
 
 
β. 
 
 
 
 
γ. 
 
 
 
 
δ. 
 
 

 

x

y

0

 
 

y

0 x

 
 

x

y

0

f(x)= x3

3

 
 

x

y

0

 

f (x) = x  

Πίνακας ΙΙ 
1 2 3 
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ΘΕΜΑ 2ο  
 
Να βρείτε τις παραγώγους των παρακάτω συναρτήσεων:  

α) f (x) = 3x2 lnx  β) g (x) = ηµ 2 -x   γ) h (t) = 
3t

e-2t

 

 
 
ΘΕΜΑ 3ο  
 

Α.  Να βρεθεί η εξίσωση της εφαπτοµένης της t (x) = x + 3 στο Α (- 1, 0).  2x
 

Β.  Μια συνάρτηση είναι περιττή και δύο φορές παραγωγίσιµη στο R. Να 
δείξετε ότι:  
α) η γραφική της παράσταση διέρχεται από το (0, 0).  
β) f ΄΄ (0) = 0.  
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